

ЗДОРОВЬЕ НА РАБОЧИХ МЕСТАХ И СОВЕТЫ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

Автор: Shalu Bhatti

Перевод с английского: Землякова Е.Н.

Источник:

<http://www.buzzle.com/articles/workplace-health-and-safety-tips.html>

Это факт, что безопасность является самым важным фактором в любой окружающей среде, будь это дом или работа. Если вы ищете некоторые советы относительно здоровья и безопасности на рабочем месте, то вы должны продолжить чтение, чтобы знать эти основы...

«Откройте дверь к безопасности: осведомленность – ключ!» (Автор неизвестен).

Это верно! Безопасность – прежде всего ответственность организации перед своими сотрудниками. Это чувство надежности, чтобы привлечь сотрудника к труду на рабочих местах с комфортом и легкостью. Именно поэтому существует множество различных советов и аспектов по безопасности, которые необходимо принимать во внимание, пока нет «вопросов относительно безопасности», чтобы они не оказались проблемой позже! Поэтому есть определенные параметры, которые каждый работодатель без исключения должен соблюдать, когда дело доходит до предоставления безопасной и здоровой окружающей среды для сотрудников организации.

Здоровье на рабочих местах и советы по безопасности для сотрудников

Вы, должно быть, сталкивались с различными неудачами или несчастными случаями, которые имели место в офисной окружающей среде. От несчастного случая с огнем, от удара электрическим током до порезов и ран, не так ли? На самом деле я знала друга, который сломал нос, упав вниз из-за складки ковра. Есть некоторые мелочи, которые могут фактически быть ответственны за главный несчастный случай. Возьмите открытые шкафы и ящики для примера! Случалось ли такое, что вы или кто-то, кого вы знаете, в конце концов, спотыкались и травмировались только потому, что кто-то в

офисе забыл закрыть шкаф или ящик? Или, что вы или другие работники испытав чувство боли, предъявляли требования антисанитарной окружающей среде в вашем офисе? Конечно, не только работодатель, но и сотрудники должны взять на себя должную ответственность и инициативу по созданию здоровой и безопасной рабочей среды. Обратите внимание на некоторые важные советы, указанные ниже.

Никакого спотыкания и скользящих аварий

Убедитесь, что в наиболее загруженных и важных областях офисной площади отсутствуют «скользящие зоны»! Там может быть много аварий, вызванных опрокидыванием и скольжением. Ваши ноги могут скользить из-за мокрого пола, или загроможденных проводов. Убедитесь, что все провода установлены должным образом и ничего не рассыпано по всему офисному помещению.

Ведение медицинской документации всех сотрудников

Еще один важный момент, который следует рассматривать в разрезе советов по безопасности здоровья, является ведение медицинской документации всех сотрудников. Вы можете систематизировать подшитые документы сотрудников на основе их индивидуальных условий труда. Также будет хорошей идеей организация бесплатных медицинских осмотров один раз в месяц для всех сотрудников. Это решение будет определенным образом поощрять работников уделять должное внимание своему здоровью, что в конечном итоге окажется выгодным для организации в целом, поскольку здоровые работники будут более продуктивными.

Будьте подготовлены к чрезвычайным ситуациям

Я думаю, все мы слышали о возгорании офисного здания в силу различных причин, в том числе из-за электрического тока! Именно поэтому большинство офисов застраховали себя от пожаров, чтобы гарантировать возобновление ресурсов в случае несчастного случая. Поэтому важно установить огнетушители в офисе таким образом, чтобы в случае

возникновения чрезвычайной ситуации можно было бы ими воспользоваться прежде, чем вещи ухудшатся. Это также необходимо для проведения учений по пожарной безопасности с целью ознакомления каждого сотрудника о том, что необходимо делать в чрезвычайной ситуации. Следите, чтобы все провода были заземлены, убедитесь, что вы назначаете квалифицированного электрика для выполнения всех электрических работ во избежание будущих осложнений. Держите аптечку в доступном месте. Необходимо наличие списка медицинских работников или больниц, с которыми свяжутся в случае необходимости срочной медицинской помощи.

Поддержание чистоты и безопасности офисного помещения

Поверьте мне, что чистая и правильно организованная офисная площадь разрешит половину проблем и рисков! Я уже приводила пример того, как открытый шкаф или ящик может привести к нежелательным травмам. Также следите за тем, чтобы книжные полки были хорошо прикреплены, чтобы куча книг не упала на вас, пока вы изо всех сил стараетесь вытащить одну из них! Кроме поддержания надлежащей гигиены в офисной столовой, необходимо обеспечить ваших сотрудников здоровой пищей и напитками. Строго соблюдайте правила гигиены при приготовлении пищи. Поддерживайте гигиену в уборных и содержите помещения в чистоте, чтобы все ваши сотрудники были защищены от возможных угроз на рабочем месте.

Держите офисную площадь под наблюдением

Установка камер наблюдения и замков является необходимостью, когда дело доходит до офисной безопасности. Потому что, не говоря уже о несчастных случаях из-за огня, ударов электрическим током, сами люди могут стать потенциальной угрозой, когда речь заходит о безопасности в офисе. Я имею в виду, что все мы слышали о различных случаях сексуального домогательства и краж. Содержание офисной площади под наблюдением способствует предотвращению различного рода аварий и неуместных ситуаций.

Наряду с этими советами по безопасности и гигиене труда, очень важно для каждого быть ответственно осторожным. Даже малейшая небрежность в

незначительных моментах может привести к необратимым последствиям. Держите аптечку в доступном и удобном месте. Убедитесь, что у вас есть номера экстренных служб, ведь один телефонный звонок может помочь сохранить здоровье ваших сотрудников. Если вы видите какие-либо угрозы в офисной среде, необходимо сообщить об этом в вышестоящие инстанции. Эти простые и продуманные шаги могут определенно помочь вам в создании безопасного, безаварийного и здорового рабочего места! Надеюсь, эти советы оказались полезными для службы безопасности. Остановитесь на заботе о безопасности.